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Feltámadásra 
hivatott,  mit  zsarnoki  kény  sirba 
késztetett. 

Az igazság  örökkévalóságá-
nak felséges  diadala  ez a Jeltá-
madás  / 

Alig  félév  előtt  letettük  a tol-
lat,  mely a lapunk  hivatása  el-
leni  célok  szolgálatának  lázadó 
»nem«--et kiáltott. 

Letettük  a tollat  s magasra 
emeltük  a hitet:  megalázottságunk, 
rabszolgaságunk  közeli  megszű-
nésének  s szabad  nemzeti  jövőnk 
felvirr  adásának  elpusztithatat la-
nul erős,  megtartó  és  boldog 
hitét 

És ime: az ige testté  lőni  A 
magyarok Istenének  kegyelme  ki-
vezette  a hontalanságból  az ő  so-
kat szenvedett,  múltját  és  jöven-
dőjét  megbűnhődött  népét.  Újra 
visszaadott  önmagunknak í 

Az isteni  kegyelemnek  ebben 
az örömmámoros pillanatában 
uj menetelésbe  kezdünk.  Újra  in-
dulunk  mi'.is.  Romokat takarítani f 
uj templomot,  uj jövőt  épiteni. 
Jöjjetek  és  hálaadó  imádságban 
emeljük  fel  sziveinket!  Jöjjetek 
és  segítsetek,  hogy együttes  és  ál-
dott  munkában mind  méltóknak 
bizonyuljunk  az . isteni  kegye-
lemre  / 

A bécsi döntés 
A történelem gyakran megismétli 

önmagát, évszázadok, évtizedek múlva, 
sőt néha egész rövid idő leforgása 
alatt is. Még alig telt el egy éve annak, 
hogy a magyar-csehszlovák vitás te-
rületi kérdések ügyében összeülő bi-
zottságok, a tárgyalások során felme-
rülő nehézségek miatt, a gordiusi 
csomó elvágására, a tengely hatalmak 
döntőbíráskodásához folyamodtak.  Az 
Ítélet elhangzott, a Felvidék, s 
ennek következményeként később a 
Kárpátalja is visszatért az anyaország-
hoz. Csehszlovákia felbomlásával 
megbukott a kisantant államok szö 
vétségé is. Már ekkor világosan látni 
lehetett, hogy Magyarország sakkban 
tartására teiületileg mesterségesen fel 
duzzasztott államok helyzete alapjai-
ban megingott. Az igazság elinduló 
lavináját valóban nem lehetett feltar-
tóztatni. Csehszlovákia felszámolása 
után alig egy évvel elérkeztünk a 
turnuszeverini tárgyalásokig, majd a 

Horthy kormányzó napiparancsa. 
Horthy  Miklós  kormányzó a magyar csapatok Erdélybe  való 

bevonulásának  megkezdésekor  napi parancsot adott  ki. A történelmi 
jelentőségű  napiparancs szövege a következő: 

»Honvédek!  A trianoni  igazságtalanság  egy ujabb része  jóvátételt 
nyert.  Elindultok,  hogy újból  birtokba  vegyétek  ezeresztendős  multunk 
egy részét.  Felszabadulást  viszünk a huszonkét  év  óta rabbilincset  vi-
selő  erdélyi  magyar testvéreinknek  és  szeretetet  a magyarsághoz  hü 
nemzetiségeknek  Ezt  lássátok  szemeitek  előtt,  amikor elindultok  Is-
ten és  a Haza  nevében.  Előre,  a Keleti-Kárpátok  gerincéig!«. 

Udvarhely meleg szeretettel 
várja a hazatérő honvédeket 

Megható az a lázas igyekezet, 
amellyel Udvarhely lakóssága készü 
lődlk a honvédek fogadtatására.  A 
város kicsinye és nagyja már napok 
óta sürgölődik, szorgoskodik, hogy e 
történelmi pillanat nagyszerűsége örök 
időkre bevésődjék emlékezetünkbe. 
Hiszen testvéreink jönnek haza, fá-
radtan, porosan, de rendületlen kitár 
tással és bátorsággal. Testvéreink tér-
nek vissza a Szent Földre, hogy 
megváltást hozzanak számunkra és 
ugyanakkor megmárosodva leborul-
janak az édes szülőföld  könnyel áz-
tatott rögeire. A város készülődik, 

mélíósággal'és fegyelmezetten.  A mun 
kából mindannyian önzetlenül ki 
veszik részüket. A fehér  kar 
ézallagos nemzetőrök aicán a hi-
vatás örömtüze ég. A leányok, a 
fiatal  asszonyok nemzeti szinü ko 
kárdákat, zászlókat készítenek. Az 
egyházak, testületek, női és férfi  egye 
sületek vezetői a honvédek elszállá 
solásának és élelmezésének kifogásta 
lan megoldásán fárradoznak.  Udvar 
hely meleg szeretettel, lelkesen és 
büszkén várja hazatérő testvéreit, hogy 
bebizonyítsa mennyire méltóak va 
gjunk a megváltásra és felszabeditásra. 

A fogadó ünnepség műsoras 
Magyar Hiszekegye, et játsza 
invédzenekar, ünneplők néma 
;ban. 
nnuszc, intonálják az összes 
rok, élén Kiss Elek, a Székely 
;ylet orsz, karnagya, énekli 
;ész ünneplő közönség, 
•zlések: 
rmegye és az anyaváros ma 
iága nevében: Dr. Jodál Gá° 
a Magyar Párt megyei elnöke, 
jm. kaih egyház nevében: 
Antal főesperes. 
ií. egyház nevében: Dávid 
i lelkész. 
anit. egyház nevében: Sig 
I József  lelkész. ' 
vang. egyház nevében : Mat-
inos lelkész. 
•Idmüvesek nevében : * Dáné 
lond székely gazda. 

9. A Magyar Nők nevében : Szabó 
Andrásné, nőszöv. elnök 

10. Tompa László költő alkalmi köl 
teményét szavalja. 

11. A frontharcosok  nevében: Biró 
Lajos ny. igazgató. 

12. Az anyaváros iparossága nevében : 
Kerestély Gyula. 

13. Tompa László »Magányos fenyő« 
költeményét szavalja : Nagy Gábor 
gymn. tanuló. 
Ugyanakkor virágcsokrokat nyúj-
tanak át a magyar leányok nevé-
ben : Barra Gizella, Sándor Magda 
(a Ref. Tanítónőképző leányát ne 
vében), Ferenczy Klára és Orbán 
CUÓ. 

14. A felszabadító  honvédők zászlóját 
emlékszalaggal disziti: Dr. Jodál 
Gáborné. 

15 Tisztelgő felvonulás. 

bécsi döntésig. A Magyarországgal 
baráti Olaszország és Németország a 
magyar bizottság jogos és igazságos 
javaslatát fogadta  el, s elvetette a 
román kormány lakosságcserére vo-
natkozó — időnyerés céljából előter-
jesztett — képtelen javaslatát. Ezzel 
a magyar igazság husz év multán 
ujabb állomásához érkezett. A magyar 

hűség, kitartás, bátorság és lovagias-
ság megérdemelt megjutalmazása 
folytán  ma már a Horthy katonák, a 
mi bátor katonáink büszke, kemény 
lépése alatt reng a Szent-föld,  hogy 
elhozza nekünk is a feltámadás,  a 
nyugalom és a rend boldogiló bizto-
sitékát. 

A magyar igazság 
ujabb diadala. 

A hosszas lidércnyomásos kábu-
latból csak lassan ébredezünk. A tri-
anoni szerződés átkos bilincseit ösz-
szetörte a magyar igazság. Emeljük 
fel  ismét büszkén fejünket  és hangos 
szóval, munkával, tettel hirdessük: 
»íme él a nemzet, nem veszett el, 
feltámadt!«  Ünnepeljük meg méltóan 
e történelmi napokat. Honvédeink már 
átlép'ék megyénk határát és egyre kö-
zelebb érkeznek városunkhoz, hogy 
ide is elhozzák a rend é3 nyugalom 
áhított oázisát Ünnepeljünk és le-
gyünk fogadalmat,  hogy soha többé.,. 
Tegyünk fogadalmat,  hogy véget sza-
kítunk az áskálódásoknak, az 'egy-
másra acsarkodásnak és komoly, építő 
munkával a nemzet gyarapodására, 
országunk felvirágoztatására  törek-
szünk. Húszéves kisebbségi életünk 
megtanított arra, hogy csak a mély 
gyökeret vert és értékes gyümölcsöt 
termő fát  nem szakithat ki az idők 
vihara. Kerüljük a felesleges  handa-
bandát, mert az arra érdemesek e-
nélkül is minden időkben elnyerték 
méltó jutalmukat. Gondoljunk egy 
percre tul maradt testvéreinkre, akiket 
a történelem .kiszámíthatatlan szeszélye 
elszakított ugyan tőlünk, de gondo-
latban és szellemben továbbra is együtt 
maradtunk. ígérjük meg nekik, hogy 
közös erővel, fokozott  munkával és 
kitartással ez ő álmukat is valóra 
váltjuk. Most pedig 'pillanatra szakít-
suk meg munkánkat, felejtsük  el önző 
érdekeinket, bocsájtsunk meg ellensé-
geinknek és őszintén, tiszta szivből 
örüljünk. Ünnepeljük a magyar igaz 
ság ujabb diadalát 1 

„Ez mán köszönés" 
Valahogyan  a nap is másképpen 

süt, mint ezelőtt.  Világosan,  nyíltan 
és derűsen.  Az emberek  ruganyosab-
ban járnak  az utcákon  és a nehéz 
évek kesernyés  vonásai lassan felen-
gednek  az ajkak  környékén.  Magyar 
nap tüz le az égről  és magyar levegőt 
pumpál a tüdő,  az örömtől  üteme-
sebben működő  szivekbe.  Falusi  néni 
vonszolja testét  a Bethlen utcán fel-
felé.  Most  jött haza Bukarestből,  a 
nagy öröm hirre. Minden  vagyonát 
a vállán cipeli, egy kettős  szájú átal-
vetőben.  Két  úrforma  ember siet el 
mellette.  Hangosan  üdvözlik  egymást. 
Adjon  isten jónapot. A falusi  nénike 
megáll,  leteszi  az átalvetőt  és öröm-
mel felkiált:  Ez mán aztán köszönés. 
Tiz esztendeje  nem hallottam,  nem 
biz én. Kockás  zsebkendőt  vesz elé és 
lassan törülgetni kezâi  a ráncos arcán 
végig folyó  meleg könnyeket. 
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Elszállították 
a reáliskola beren-

dezését. 
A kivonuló román katonaság — 

valószínűleg egyéni »nemzeti ambíció-
ból«, — a bécsi döntés egyezményé 
vei ellentétben, több helyen elszállí-
totta a magyar állam tulajdonába 
kerülő intézmények, ipari vállalatok és 
gyárak berendezését. A székelyföldi 
távbeszélő központok leszerelése után, 
többek között elszállították a sepsi-
szentgyörgyi dohánygyár berendezését, 
gépeit és nyersanyag-készletét is Vá-
rosunkban a volt reáliskolát látogatták 
meg a hivatlan vendégek és itt is 
igen alapos munkát végeztek. Feltör-
ték a szekrényeket és minden meg-
foghatót,  megmozdítható bútorokat is, 
magukkal vitték, — mondhatni tel-
jesen „kirámolták" az épületet.» A 
magyar kormány figyelmeztette  a ro-
mán kormányt, hogy Magyarország-
nak nem áll módjában szemet hunynia 
az egyezmény ilyen irányú megsértése 
felett. 

A rémhírterjesztés 

Üdvös rendelet a közszük-
ségleti árak maximálásáról 

„nagyipara a 

Az utóbbi hónapokban, városunk 
ban és megyénkben is, valósággal 
járványszerüen lépett fel  a rémhír-
terjesztés. A képtelen és hajmeresztő 
hirek forrására  legtöbbször nem le-
hetett rábukkanni, csak egyszerűen 
elindult, terebélyesedett és pillanatok 
alatt mesebeli szörnnyé növekedett. 
Az emberek suttogva összebújtak: 
hallotta, nahát ilyent, de ha meg 
kérdezted, hogyan jutott ez vagy az 
a „biztos" értesülés birtokába, pi 
rulva elárulta, hogy Rebi néni a be-
járónője mondotta, aki viszont a te-
jesembertől hallotta, aki a kora haj 
nalba jött be a városba Nyárittyenből. 
A „biztos értesülés", a bizonytalan 
forrás  meghatározása ellenére és to-
vábbb repült, }besurant a nyitott ab-
lakokon, félelemmel  vagy örömmel 
töltötte el a szerencsés hallgatóját. 
Néhányan logikusnak, ésszerűnek tar 
to'.ták, képzeletükkel kibővítették, ;ugy 
hogy mire az elindult hír véletlenül 
visszajutott szülőanyához, az a leg-
többször nem ismert rá saját "gyer-
mekére. 

Hasonló híren gyötrődött, rágo-
dott a napokban Udvarhely lakóssá-
gának legnagyobb része Ellentálla-
nak e vagy nem állanak ellen ? A 
kérdés mindkét eshetőségének ter 
mészetesen meg voltak a hivői, akik 
biztos és pontos értesüléseket közöl-
tek a nagy nyilvánossággal. Pedig a 
kérdésre ésszerűen egyetlen válasz le 
hetett: Nem állanak ellent. A bécsi 
döntőbíróság határozottan kimondotta 
Erdély egyrészének visszacsatolását 
az anyaországhoz és a határozatot 
ugy Magyarország, mind Románia el 
fogadta.  Az ilyen sorsdöntő határo 
zatokat ;nem gyerekjátékból hoznak 
az illetékesek és annak végrehajtásá 
nál nem lehet, vagy pedig egyenessen 
életveszélyes az alkudozás. A rémhir 
terjesztők azonban ez esetben is meg 
ingatták a legtöbb ember logikáját, 
felbojgatták  lelki nyugalmát és híg-
gadságát. A rémhírterjesztést manap-
ság valósággal nagyiparrá fejlesztették. 
A könnyen befplyásolható,  ideges em-
ber egyetlen menedéke a szakadat-
lanul zuhogó rémhir záporral szemben 
csak az lehet, ha józan eszéhez vagy 
— ez még biztosabb — kedvenc és 
megbízható lapjához folyamodik. 

Az udvarhely  megyei Magyar  Párt 
elnöksége  közli: 

Tekintettel arra, hogy az utóbbi 
napokban az ár uzsora veszedelmes 
méreteket öltött s egyesek az ellen 
őrzés pillanatnyi hiányát a fogyasztó 
közönség kizsákmányolására használ-
ták fel, 

tekintettel arra, hogy különösen 
az elsőrangú közszükségleti cikkekkel 
való ár uzsora a közélelmezés bizto-
sítását lehetetlenné teszi, 

Udvarhelyvármegye termelőinek, 
árusítóinak és a fogyaztó  közönség 
érdekeinek biztosítása céljából, az a-
lább közölt maximális árakat állapit 
juk meg.| 

Ezek az árak magasak ugyan, 
de a mai tényleges viszonyok indo-
kolják, s csak ezen indokok fennállá-
sának idejére szólnak. 

A rendkívüli helyzetre való tekin 
tettel az udvarhelymegyei Megyar 
Párt, Udvarhely város polgármesteri 
hivatal jelenlegi vezetőjével együtt az 
alabbi rendeletet adja ki: 

A jelen rendelet megjelenésétől 
kezdődően, Udvarhelyvármegye terü-
letén a következő maximális árak lép-
nek életbe, az alább felsorolt  köz-
szükségleti cikkeket illetően; Sertés 
hus 68—72, borjúhús 60, marhahús 

44—48, juhhus 34, zsirnakvaló 86, 
háj 88, zsír 110, füstölt  szalonna 120, 
egységes liszt 15, kenyér egységes 15, 
só 4 lei kilógramonként, ecet literen-
ként 6% os 28 lei, szappan I. oszt. 
72% os 72, barna 25% os 48 lei 
kilógramonként. 

Ezen megállapítás ugy az eláru-
sítóra mint a fogyasztóra  kötelező. 

Az itt fel  nem sorolt áruk árai, 
a beszerzési árnak megfelelően,  az 
elárusítók részérül megfelelőképpen, 
mérsékelten állapitandók meg. 

Mindazok, akik ezen rendeletet 
áthágják, a fennálló  rendelkezésekben 
foglalt  büntetésekben részesülnek. — 
Jelen rendelet kibocsátásával egyide 
jüleg, felhívjuk  a vármegye fogyasztó 
közönségét, minden kihágást szives 
kedjék azonnal az élelmezési bizott 
Ságnak, a volt Mezőgazdasági Kamara 
székelyudvarhelyi helyiségében, tudo-
másul hozni. 

Az árak betartását az udvarhely 
vármegyei élelmezési bizottság Írás-
beli meghatalmazásával rendelkező 
m e g b í z o t t a k is ellenőrizik. A 
rendeletet dr. Jodál Gábor az udvar-
helymegyei Magyar Párt elnöke és 
Zselinszky József  helyetes polgár 
mester irták alá. 

tűzharcosok parancsnoksá-
gának közleménye. 

Tűzharsosoki  Bajtársak! 
A magyarok Istene megadta az 

áldott pillanatot, hogy bajtársi kezet 
szoríthatunk a vitéz honvédséggel. 

Legyetek méltók e történelmi pil-
lanatra I 

Fegyele:n, bajtársi szellem és alá-
zatos szolgálat jellemezzen bennünket. 

E célból elrendeljük I 
1. Katonai egységekben — a tűz-

harcosok kivonulnak az előirt öltözet-
ben és az előirt rendben az ünnepi 
fogadáshoz. 

2. A jelentkezett türharcosok a 
fogadás  után szigorú vizsgálat alá vé-
tetnek s csak azok maradhatnak meg 

végleges minőségben és jogaikban 
akik a nemzet hűség ellen nemívé-
tettek. A jelentkezések igy ideigle-
nesek. 

3. A vidéki tűzharcosok jelvényről 
maguk gondoskodnak. 

4. A tűzharcos parancstábla a pa-
rancsnokság székhelyén — minden 
nap megnézendő 1 

5 Parancsnokság állandó parancs-
őrtiszti-szolgálata bajtársi szeretettel 
intézi a tűzharcosok mindenféle  ügyét. 

Éljen legfőbb  hadurunk,  Őfőmél-
tósága vitéz nagybányai Horthy  Miklós 
kormányzó  ur ! 

Székely udvarhely 1940. szept. 7. 
Parancsnokság. 

H I R E K 
A szent István napi kivilágítást, az 

átengedett területek megszállása miatt, 
Szeptember 15 ig elhalasztották. 

Felhangzott a Hymnusz templo-
mainkban. A bécsi döntés utáni va 
sárnap, szeptember elsején, husz év 
multán először ismét felhangzott  a 
Hymnusz templomainkban. A gyötrel-
mes kisebbségi életünk végét jelentő 
akordok hullámai felszabadították  a 
boldogság gyógyító könnyeit. A lelki-
pásztorok a nap jelentőségéről emlé 
keztek meg és a hivők százai hang-
talanul fogadalmat  tettek, hogy éle-
tüket Magyarország további gyarapo-
dásának és felvirágoztatásának  szen-
telik. 

Az udvarheiymegyeí tűzharcosok 
kimondották megalakulásukat. A tűz-
harcosok vezetését és irányítását Biró 
Lajos igazgató, volt főhadnagy,  ideig-
lenes parancsnok vette át. A tűzharco-
sok első számú kiáltványát ugyancsak 
e lapunk hasábjain közöljük. 

Marine8CU tábornok volt román 
belügyminisztert Turnu Severinben 
letartoztatták. A letartóztatás az utolsó 
pillanatban történt, midőn a volt mi 
niszter át akart lépni Jugoszláviába. 

A német angol háború mit sem 
veszített hevességéből. A német légi 
haderő kötelékei naponta ujabb és 
ujabb látogatást tesznek Anglia légi-
terében. A német bombavetők tárna 
dásai legutóbb több angol kikötőben 
nagy tüzeket okoztak. 

A bolgár román tárgyalások be-
fejeződtek.  A megállapodás értelmé-
ben Bulgária visszakapja Déldobruzsát. 
A román hatóságok az átadandó te-
rületeket szeptember 30 ig kötelesek 
kiüríteni. 

x Székelyudvarhely város és 
környékének idegenforgalmi  ismerte • 
tője megjelent a Székelység kiadásá-
ban, a Székelyföldi  Útmutató soro 
zatban. Az érdekes és ípontos utmu-
lató a város legjelentősebb cégeit is 
ismerteti. Ára a város térképével 
együtt, 20 lej. Kapható a könyvnyomda 
kereskedésében és az összes dohány 
tőzsdékben. 

A bevonuló 
honvédek 

mindenütt, az előre megállapított terv-
nek megfelelően,  a legnagyobb rend 
ben és pontossággal szállják meg a 
kijelölt vonalakat. A német sajtó őszinte 
elismeréssel "emlékezik meg a magyar 
hadsereg példás fegyelmezettségéről  és 
kitűnő felszereléséről.  Az olasz sajtó 
arról a kitörő lelkesedésről ir, amely-
lyel a lakósság a bevonuló magyar 
honvédeket fogadja.  Valamennyi olasz 
lap m e g e mii ti, hogy csak most 
derülnek ki az Erdély lakosságáról 
célzatosan készített statisztikák csala-
fintaságai,  amelyek eddig elrejtették az 
itt élő magyarság számát a világ köz-
véleménye elől. 

A visszahozott 
zászló. 

A székely katonai fegyelemnek, 
önfeláldozó  hűségnek nagyszerű, mé 
lyen megható példája jutott a nagy 
megujulás várakozásteljes, gyönyörű 
napjaiban tudomásunkra. Havadtői 
Imre oroszhegyi r. kath. kántortanító, 
a volt 22 honvédgyalogezred tartalé 
kos hadnagya foglalja  össze az esetet 
katonás rövidséggel, világosan és szé-
pen megfogalmazott  levelében, amelyet 
a Magyar Pártnak a bevonuló magyar 
csapatok városunkba való ünnepi fo 
gadását rendező bizottságához intézett. 

A nagy világháborúban a m. kir. 
22 , honvédgyalogezred I. zászlóalja az 
oroszokkal vívott sorozatos csaták köz-
ben erősen megapadt, majd egyik üt-
közetben szét is szóródott, a zászló 
tarló pedig elesett. Ekkor Tamás Fe-
renc közhonvéd, oroszhegyi Iakós a 
zászlót az összetört rudról leszedte és 
magához vette, s fogságba  esése után 
is magával hordozta. Sokáig hányó-
dott vetődött ezután Szibériában, sőt 
még Kínában is a derék Tamás Fe-
renc közvitéz, mig nagy üggyel bajjal, 
nehéz bolyongás után hazajutott, de 
mindig vigyázott a zászlóra, s azt a 
román uralom alatt meg.artotta. Most 
aztán a felszabadulás  ideje elérkezvén, 
átadta az önfeláldozó  gondossággal és 
ragaszkodással megőrzött zászlót Ha-
vadtői hadnagy urnák, aki leírta az 
esetet megható, szép jelentésében. * 

Tamás Ferenc oroszhegyi 22 es 
honvéd zászlótartó a jövőben ismét a 
magyar hadseregben védheti igazi ha-
záját. Vele együtt ezer meg ezer vitéz 
székely harcos növeli a magyarság 
ellenálló erejét. Ekkora biztosíték meg-
nyugtató, mert tudjuk, hogy Csaba 
királyfi  hős ivadékéi ezután is, mint 
a mult számos dicsőséges harcában, 
nem engedik ki kezükből és szükség 
esetén megmentik a piros fehér-zöld 
színű nemzeti zászlót. 

II Károly volt román király, Ju-
goszlávián keresztül, Olaszországba 
menekült, majd innen folytatta  útját 
Portugália felé.  A volt román ural-
kodó vonatját, Zsombolya közelében, 
a vasgárdisták egyik csoportja gépfegy-
vertüzzel fogadta. 

A kéziratok beküldőit, tudósító 
nkat arra kérjük, szíveskedjenek kéz* 
rataikat mindig, legkésőbb a lap meg-
elenését megelőző csütörtökön délig 

— hosszabb közleményeiket legkésőbb 
szerdán reggelig— eljuttatni hozzánk. 
Ellenkező esetben 8zokat nem tudjuk 
már a legközelebbi számba beosztani 
és kinyomatni. Ugyanez vonatkozik a 
ap l. hirdetőire is. — Kéziratok meg 
őrzésére és visszaadására nem vállal-
kozhatunk, legfennebb  csak abban az 
esetben, ha magunk kértük a kézira-
tot, vagy annak szerzőjével állandó 
összeköttetésben vagyunk, s ő kivéte-
es okból előre megkért a kézirat 
megőrzésére. 

Nyomtatta a kiadótulajdonos: ifj.  dr. Jodál Gábor Székelyudvarhely 
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